
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΝΕΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΥΛΗ 

Δυνάμει της υπ’ αριθμ. 33305/2024 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού 

Δικαιοσύνης (ΦΕΚ Β’ 2706/9-5-2024), με την οποία θεσπίζονται οι ειδικές και 

τεχνικές ρυθμίσεις που αφορούν την λειτουργία των καταλόγων των δικηγόρων 

που αναλαμβάνουν να εκδίδουν πράξεις (για προσημειώσεις και 

κληρονομητήρια) και να επεξεργάζονται φακέλους (για σωματεία), μεταξύ 

άλλων προβλέπεται και η επικαιροποίηση των σχετικών καταλόγων από 

15-9-2025. 

Προς τούτο η Ολομέλεια των Δικηγορικών Συλλόγων 

διοργανώνει διαδικτυακά σεμινάρια πιστοποίησης περιόδου Ιουλίου-

Σεπτεμβρίου, για όσους συναδέλφους επιθυμούν να τα παρακολουθήσουν και 

δεν περιλαμβάνονται στους σχετικούς καταλόγους. 

Όσοι συνάδελφοι έχουν παρακολουθήσει τα αντίστοιχα σεμινάρια περιόδου 

Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου 2024, αλλά δεν υπέβαλαν αίτηση υπαγωγής στους 

σχετικούς καταλόγους δεν είναι απαραίτητο να παρακολουθήσουν εκ νέου τα 

ειδικά σεμινάρια. 

Θα μπορούν όμως να υποβάλουν αίτηση υπαγωγής στους σχετικούς 

καταλόγους, σε ημερομηνίες που θα γνωστοποιηθούν με νεώτερη ανακοίνωση. 

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να συμμετέχουν στα σεμινάρια μπορούν να 

υποβάλλουν αίτηση μέσω Portal Olomeleia από το Σάββατο 12/7/2025, ώρα 

14.00΄ έως και την Πέμπτη 17/7/2025 και ώρα 

18.00 (https://olomeleia.gr>>Αιτήσεις>>Αίτηση συμμετοχής στα σεμινάρια 

πιστοποίησης – Νέα Δικηγορική Ύλη) 

 Το σεμινάριο θα παρακολουθούν από ειδικό link που θα αναρτάται στο portal 

Olomeleia μισή ώρα πριν την έναρξη, μέσω της ηλεκτρονικής αίτησης 

. Τα σχετικά βιντεοσκοπημένα video και το εκπαιδευτικό υλικό θα είναι 

διαθέσιμα για όλους τους συναδέλφους και μετά το πέρας των σεμιναρίων. 

Επισημαίνεται ότι η συνεχής και αδιάλειπτη παρακολούθηση όλων των 

Σεμιναρίων κατά το χρόνο διεξαγωγής τους, που ο κάθε συνάδελφος έχει 

επιλέξει, είναι υποχρεωτική καθ’ όλη την διάρκειά τους, άλλως δεν θα εκδίδεται 

η σχετική βεβαίωση παρακολούθησης-πιστοποίησης, προκειμένου να 

συμπεριληφθούν στους ειδικούς καταλόγους. Θα ακολουθήσει νεώτερη 

ανακοίνωση για τις ημέρες και ώρες διεξαγωγής των σεμιναρίων ανά ενότητα. 

http://https/olomeleia.gr%3E%3E%CE%91%CE%B9%CF%84%CE%AE%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82

